

台南市黎明高中新聞報導剪輯

大學校長和地方校長交換辦學經驗



【記者陳明陸台南報導】台南市麻豆區大學校長暨高中、國中、小學校長和地方各界人士齊聚一堂，就彼此的工作領域成就經驗交流，進而激盪出美麗的火花，為彼此態度和觀念注入新的活水。與會的伙伴包括真理大學校長陳奇銘博士、首府大學校長戴文雄博士、首府大學發展處執行

長陳玉奇、黎明高中校長羅家強、西港國中校長林永上、麻豆國中校長蔡淑芬、下營國中校長楊永華、安業國小校長陳宏吉、大山國小校長陳敏男、文正國小校長林毅、北勢國小校長林義順、澧拔國小校長許坤鎮、下營農會理事長陳錄星、官田區農會總幹事林正容、前台南市農業發展協會理事長顏壽何及台南市柚城藝術協會理事長陳進孟等。

據首府大學校長戴文雄指出：這是與會的人士，除了大學校長，還有高中國中小學校長、農會理事長總幹事暨藝文界人士等，不同領域成功人士彼此有豐富的經驗分享交流，多元的視野觀點和現實及未來趨勢衝擊，也可激發校長們辦學創新理念，進而提升學生學習效率及教師教學品質。

真理大學校長陳奇銘博士表示：與會的校長們均是用心辦學且績效顯著，也受到社區家長的一致支持和肯定，同時也能打開心胸與各界優秀的人士彼此虛心學習所長，爭取資源彼此分享。藉由交換彼此辦學心得，他也提供北部教育現況訊息，南北交流，讓大家更能了解教育趨勢。

真理大學校長陳奇銘（中左）與首府大學校長戴文雄（中右）合作並共同與會校長合影留念。（記者陳明陸攝）